
Referat af ordinær generalforsamling i Salvig Vandværk, Orø den 21. april 2012.

Dagsorden

1. valg af dirigent,
2. formandens beretning,
3. regnskabfor2011,
4. vandafgift for 2013 (forhøjelse foreslås),

5. indkomne forslag,
6. valg: 3 bestyrelsesmedlemmer, 1 suppleant til bestyrelsen, 2 revisorer samt 1

revisorsuppleant,
7. honorar til formand og kasserer (foreslås uændret).

ad 1: Jan Melcher blev valgt til dirigent. Han takkede for valget og konstaterede

generalforsamlingen lovlig og rettidig indkaldt (14 dages varsel) og dermed beslutningsdygtig.

ad 2: Formanden uddybede den skriftlig udsendte beretning og orienterede om de forholdsvis

mange problemer, der har været gennem 2011, og som også har været ret bekostelige.

Herundir besluttede bestyrelsen, at den ellers afblændede råvandstank skulle laves om til
depot/lager, hvilket krævede en byggetilladelse, som er indhentet og givet, og ombygningen er sat i
gurrg og t -sten færdiggiort, men der foreligger således endnu ikke en endelig regning over det

udførte arbejde.
Vi havde også problemer med "hvidt" vand, hvilket også er løst med noget styringsmekanik.

Ved et kig ind i fremtiden må vi se i øjnene, at vores hydrofortank, der er fra 1963, er begyndt at

tære, og den har således en begrænset holdbarhed.

Vi har irndersøgt, hvad det el,t. vil betyde og en udskiftning af denne, vil det påføte os en udgift på

ca. kr. 125.000,- og den udgift vil komme føt ellet siden.

Der har dog også været et enkelt lyspunkt, idet vi i det forløbne år har været forskånet for

ledningsbrud.

Her i foråret skal vi have skiftet 79 vandmålere, hvilket skal udføres af vores tilsynsførende, Leif
Jensen, der i den forbindelse anmoder om, at medlemmerne sørger for fri adgang til målerbrøndene.

Vandforbruget har været markant dalende i20LT,idet der "kun" er udpumpet 6.266 m3 i forhold til
9.069 m3 i igtO, hvilket bl.a. bevirker, at der er manglende indtægter heraf, hvilket også har gjort,

at bestyrelsen foreslår en forhøjelse afvandafgiften fra 2013,jf. pkt. a.

Der udtages jævnligt vandprøver i overensstemmelse med gældende lovgivning, og der analyseres

nu for endnu flere stoffer i vores drikkevand - se resultaterne af vandanalyseme på vores
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I juni/juli blev vi igen ramt af en mindre forurening, men denne blev hurtig løst ved

gennemskylninger og forureningen var på ingen måde sundhedsskadelig.

Vi formoder, ut irg., af beboerne har bemærket denne mindre forurening, idet vi straks lukkede

vores eget ned og åbnede nødforbindelsen til Børrehoved.

Fra 1. august 2011 er det indført ved lov, at landmændene, i forbindelse med vores boringer, ikke

må dyrke, gødske eller sprøjte nænnere end25 meter mod tidligere 10 meter.



I landmand ud af 4har overholdt deue lige fra start, men det kniber med de 3 andre og Holbæk

Kommune kan p.t. ikke oplyse, hvem deiskal påtale evt. uoverensstemmelser, hvilket vi stadig

afventer svar på.

Der er stadig for mange beboere, der ikke har fået aflæst deres vandmåler ved årsskiftet, og de vil

alle blive pålignet en 6od på kr. 100,-, når de modtager deres årsopgørelse i april måned 2012.

Formanden offordrede betoerne til, at man allerede aflæser sin vandmåler, når man lukker ned for

sæsonen.

Samarbeidet med Holbæk Forsyning om aflæsning er opsagt og der foreligger p.t. endnu ikke nogen

ny aftale, men denne forhandles P.t.

Også i ar har for mange ikke betalt til tiden, hvilket er til stort besvær for bestyrelsen og for

incassoadvokat.
Der er stadig et enkelt medlem, der volder besvær p.g.a. en frostsprængning i 2010.

OBS: for fremtiden vil bestyrelsen skrue bissen på - bliver der ikke betalt tit tiden udsendes

rykker nr. L og efterfølgende rykker nr. 2 og derefter udsendes et "lukkebrev", hvorefter der

tut<t<es for vandet helt som beskrevet i vores regulativ, og der åbnes først igen, når alle

s§ldige omkostninger er betalt.

Samarbejdet mellem vandværkerne på Orø blev kommenteret af formanden og planlægningen

fortsætter.
Bybjerg og Færgebakkerne er nu forbundet med nødforbindelse, og den er taget i brug, og der er

plÅr om det ru**. mellem Otøgåtdog Næsby, men her mangles der penge og derfor stopper det

nok der i første omgang.

Der var ingen spørgsmål til beretningen, og formandens beretning blev således vedtaget'

ad 3: Kassereren gennemgik det udleverede regnskab for 2011,hvilket er specificeret så meget ud,

at man kan se, hvad pengene er brugt til'
Der har iz0lr væreiet rinderskud på kr. 18.540,24 efter afskrivninger, men der er stadig en likvid

kapital på kr. 489.232,12.
Regnskabet blev godkendt.

ad 4: Vandafgiften for 2013 foreslås ændret/forhøjetfif. formandens beretning om bl.a'

vandforbruget) til:
kr. 500,- i fast afgift + moms,

kr. J,- pr. m3 + moms efter måler.

Blevvådtaget af generalforsamlingen og skal herefter endelig godkendes af Holbæk Kommune og

bliver således først gældende fra 2013.

ad 5: lngen indkomne forslag.

ad 6: De 3 bestyrelsesmedlemmer: Ole Frederiksen, Bent Redtzzog Kurt Wagner blev alle

genvalgt med akklamation.
tove Christensen blev genvalgt som suppleant til bestyrelsen.

Arne Albertsen og Ib Ballisager blev begge genvalgt som revisorer.

Torben Johnsrud blev genvalgt som revisorsuppleant'



ad 7: Honorar til formand og kasserer blev uændret fastsat til kr. 1.500,- pr. person.

Som afslutning takkede formanden for fremmødet og for god ro og orden under
generalforsamlingen.
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